

海派红色经典大戏 沪剧《陈毅在上海》，太燃了

只要将他的英气勃发，他的激情，他的浪漫，他的才华，他的幽默，他对革命的忠诚，他对人民的深情，他的悲痛，他的愤慨，他的喜怒哀乐，都生动地演绎出来，那就对了。

□ 撰稿 | 孙洪康



剧中陈毅与张茜回忆艰苦岁月。
图片提供 / 上海沪剧院

引人注目的文化现象

红色历史题材、大型现代沪剧《陈毅在上海》巡演版，10月26日起，在上海宛平剧院上演。

开场前，宛平剧院门前人群聚集，戏迷扎堆。开场后，饰演陈毅的主演孙徐春的几个主要唱段，几乎句句有掌声，特别是他演唱的《望浦江》，一曲唱罢，更是掌声雷鸣，久久不息。剧中，著名沪剧表演艺术家茅善玉饰演陈毅夫人张茜，她同孙徐春这对黄金搭档将这对革命夫妻的深情挚爱演绎得感人至深；他们的对唱温婉细腻、气韵充盈、入耳击心，观众们屏息欣赏，被深深感染。剧终幕落，全场观众起立鼓掌，气氛热烈，演员们一次次谢幕，孙徐春一次次致谢，但大幕久久拉不上。

这部沪剧大戏的巨大成功，都成了上海滩引人注目的文化现象。

献给党的百年华诞的厚礼

这部沪剧是为建党百年及上海解放后的首任市长陈毅元帅120周年诞辰倾情创作的，于2021年8月在沪首度献演。今秋，又重新修改